

## DONACION AL ARCHIVO HISTORICO DEL EJERCITO DEL AIRE

EL DIA 30 DE DICIEMBRE, se llevó a cabo la entrega formal al Archivo Histórico del Ejército del Aire (Castillo de Villaviciosa de Odón), dependiente del Instituto de Historia y Cultura Aeronáuticas, de una copiosa documentación histórica de la familia Kindelán. No es necesario resaltar la importancia de dicha documentación ya que de todos es bien conocida la trascendencia de la historia aeronáutica de la "familia" Kindelán.

Todo ello formará parte de los importantes fondos del Archivo Histórico y hay que agradecer al coronel Alfredo Kindelán Camp, y a sus ascendientes este generoso gesto.

En la fotografía, momento del sencillo acto celebrado en el Castillo de Villaviciosa



de Odón, en el que el general director del Instituto de Historia y Cultura Aeronáuticas, Alfonso del Río y Sánchez del Villar, hace entrega al citado coronel Kindelán

de un diploma de agradecimiento.

Estuvieron también presentes los coroneles Raimundo Corredor y Roldán Villén, jefes del Archivo y del

Centro de Documentación, respectivamente.

Que sirva de ejemplo para todos esta excepcional entrega que facilitará los trabajos de historiadores e investigadores.

DENTRO DE LOS CAMPEONATOS sociales e interclubs que se desarrollaron durante el año 1996, merecen mención especial los siguientes:

—Campeonatos dobles caballeros Federación (9-10 marzo).

—Campeonato Aena (17 marzo).

—Campeonato 10 Clubs señoras (10-11 abril).

—Campeonato El Corte Inglés (25 mayo).

—Campeonato individual caballeros Federación (18 mayo).

—Campeonato Memorial Salvador (29 mayo).

—Campeonato La Amistad (22 septiembre).

—Campeonato Amper (6 octubre).

—Campeonato Rolex (26 octubre).

—Campeonato Hispasat (28 noviembre).

—Campeonato Virgen de Loreto (30 noviembre).

## ACTIVIDADES DE LA SECCION GOLF DEL CENTRO DEPORTIVO BARBERAN DURANTE EL AÑO 1996

Además y fuera de las actividades propias del Golf conviene reservar que:

El día 1º del mes de octubre se celebró en el Centro Deportivo Barberán un acto social con ocasión de la

inauguración de un monumento al deporte del Golf.

Asistieron al acto además de un nutrido grupo de socios y de varios antiguos presidentes del centro, el teniente general jefe del Estado



Mayor de la Defensa, el teniente general jefe del Mando Aéreo del Centro, el general jefe del Mando de Personal, el coronel jefe de la Base Aérea de Cuatro Vientos y la presidenta de la Asociación Española de Golf.

Tras unas emotivas palabras del coronel González de la Puerta, presidente ejecutivo del centro, en recuerdo de los socios fallecidos, y de las pronunciadas por el JEMAD y la presidenta de F.E.G. Sra. Villaceros, fue inaugurado el monumento por los generales Barañano y Domínguez, antiguos presidentes.

Por el capellán castrense de la Escuela de Transmisiones fue rezado un responso y al toque de oración, el teniente general Valderas y el coronel González de la Puerta colocaron una corona de laurel en honor de los socios fallecidos.

Con el himno del Ejército del Aire coreado por los asistentes se dio fin al acto.